

GIGASET E720A

Gigaset E720A est un téléphone fixe sans fil senior avec répondeur



Marque : Gigaset **Référence :** E720A

Prix: 119.88€

GIGASET E720A

Le téléphone E720A GIGASET est un téléhone fixe simple d'utilisation, offrant un confort optimal pour vos conversations.

Des touches larges rétroéclairées Mode Boost pour un volume amplifié Compatible avec certaines aides auditives 4 touches d'appel direct avec fonction SOS

Ce téléphone possède un répertoire de 200 contacts. Son mode ECO DECT permet lors de son activation un réduction de 80% de la puissance transmise.

Le répondeur intégré est accapble d'enregistré jusqu'à 30 minutes. Avec la possibilité de réaliser une annonce personnalisée enregistrable d'environ 170 secondes.

GIGASET E720A GIGASET E720A GIGASET E720A

Lien vers la fiche du produit